

Белая Олимпиада в Пекине -2022



BEIJING 2022



Зимние Олимпийские игры включают в себя семь видов зимнего спорта. Каждый вид имеет свои группы и подгруппы. На зимней Олимпиаде 2022 года спортсмены разыграют 109 золотых медалей. Чтобы не запутаться в этом многообразии, вспомним историю и рассмотрим в хронологическом порядке ключевые события Белых Олимпиад.





История возникновения зимних Олимпийских игр.



Зимние виды спорта стали частью олимпийской истории далеко не сразу. Снежная зима и солнечная Греция имеют мало общего. Все Игры проводились в летнее время. До 1924 года зимних Олимпиад, просто не существовало.



Зарождение международных соревнований

История международных зимних игр началась в Швеции. Здесь, в 1901 году прошли первые международные соревнования по зимним видам спорта – Северные игры. В программу соревнований вошли: фигурное катание, хоккей с мячом, прыжки на лыжах с трамплина, горнолыжный спорт, лыжные гонки, скелетон, конькобежный спорт и кёрлинг.

Первые Северные игры, проходили раз в два года. Подражая олимпийскому движению, организаторы зимних игр, в 1905 г, увеличили промежуток между соревнованиями до четырех лет.

Надо сказать, что в начале 20 века шведы выступали против включения зимних видов спорта в Олимпийскую программу. Северные игры сделали страну привлекательной для туристов. Швеция не хотела лишаться статуса хозяйки международного турнира. Но противостоять олимпийскому движению было невозможно.

В 1908 году в программу Олимпиады включили фигурное катание, в 1920 хоккей с шайбой. 1924 год поставил точку в противостоянии двух международных турниров.





Первая зимняя Олимпиада (1924)

В 1922 году МОК (Международный олимпийский комитет) принимает решение о проведении выставочных соревнований по зимним видам спорта. Соревнования решили приурочить к VIII Олимпийским играм и провести их в одной стране, в один год – 1924.

Летом 1924 года (с 4 мая по 27 июля), в Париже была проведена VIII Олимпиада. За три месяца до открытия Олимпиады, в г. Шамони (Франция), по инициативе МОК, был проведен турнир под названием: «Международная спортивная неделя по случаю VIII Олимпиады».

В программу соревнований включили: фигурное катание, лыжные гонки, прыжки с трамплина, конькобежный спорт, бобслей и хоккей с шайбой.

Турнир имел такой ошеломляющий успех, что в 1925 году, задним числом, был объявлен — Первой зимней Олимпиадой. Все спортивные дисциплины, прошедшего турнира, были включены в программу Олимпиады 1928 года. Северные игры прекратили свое существование. Началась история зимних Олимпиад.





Семь олимпийских видов зимнего спорта

Для классификации спортивных дисциплин МОК следует правилу: «одна федерация – один вид спорта».

Исходя из этого принципа, все спортивные дисциплины, включенные в программу зимних Олимпийских игр, разбиты на семь групп – 7 зимних видов олимпийского спорта.

Каждая группа имеет свои подгруппы (15 основных дисциплин). Внутри подгруппы продолжается деление на отдельные дисциплины. На Олимпийских играх 2022 года, спортсмены разыграют 109 комплектов наград.

Медальный зачет XXIV зимних Олимпийских игр:

Видов спорта – 15, дисциплин – 109

Биатлон

Бобслей

Горнолыжный спорт

Керлинг

Конькобежный спорт

Лыжное двоеборье

Лыжные гонки

Прыжки на лыжах с трамплина

Санный спорт

Сkeleton

Сноуборд

Фигурное катание

Фристайл

Хоккей на льду

Шорт-трек



**Давайте пожелаем нашим спортсменам удачи и
головокружительных результатов и громких Побед!**

Мончегорск с вами! С вами вся страна!!!!

